Cexknusa “U3tox” — CMBb
KOJEJIHO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHME - 08.12.2012 r.
10 kaac

Bpemeto 3a pemapane e 120 MuHyTH.
Pernament: Bcesika 3amada ot 1 10 9 nMa camo etuH BepeH oTroBop. “/Ipyr oTroBop ~ ce mpuema 3a pelieHue caMo Mpu

ot0es3aH BepeH pe3ynTar. 3agaunte oT 1 10 3 ce OIeHsIBaT ¢ 10 3 TOYKH, 3aJa4uTe OT 4 110 6 ce OILIEHABAT C [0 5 TOYKH,
3amauuTe oT 7 10 9 ce omeHsBar ¢ mo 7 Toukd. 3amada 10 ce permaBa moapoOHO U ce OIeHsBa ¢ 15 TOYKH.

Opranuzatopute Bu nmoxeaaBart ycnex?

3ax 1. Axo Touka A(~/3 ; a) € or rpadukara Ha GyHKIMATA Y = X 2 4] , TO @ € PaBHO Ha:

a) 4 6)2+/3 B) £+/4/3 —1 T) IPYT OTTOBOP
3an 2. B mpaBobI'blicH TPUBI'BIHHK ca JajeHu: ¢ = 10 cv u cotg & =§ . Hamepere karerure a u b.

a)a=2c1w,b=2§ cm 6)0215;/7€M,b:20’;/7 cm B)a=6cm, b=8 cm T)apyr OTTOBOp
3an 3. Ha neuHUIIMOHHOTO MHOXKECTBO Ha M3pa3a iyy__yyj MPUHAJICKN HapeAeHaTa JBOMKa:

a) (4;4) 0) (3,2;0) 8) (0;0) r) (0;4)
3an 4. PenieHusTa Ha HEPABEHCTBOTO (x = 2)(;62 —5x+6) >0 ca:

a) x € (—egl) U(2;3) 6) x); (1;2) W(2;3) B) x =(1;3) r) x =(1;2)
3an 5. Ako Zgx=2 10 CTOMHOCTTA HA m e:

a) 10 0) 4,5 B) % ') IpYyT OTTOBOP
3an 6. CroitHocTTa Ha U3paza I+ tlgga + | +coltg 2 ©

a) % 0) 2+ig a+cotg’ar B) 1 I) ApYT OTTOBOP

3an 7. [lapabomnara f(x) = ax® +bx+c¢ ne npecuva abcuucHara oc. BsapHo e, ye:
a) ac>0 6) ac=0 B) ac <0 r) ac<0
3an 8. Jlanen e npaBobroieH Tpubrbiauk ABC (LC =90°) ¢ koranreHc Ha brbia Mexay karera AC u

3
BACOYMHATA KbM XHUIIOTCHy3aTa paBeH Ha . Karerst B C= 9cm. IpmkunaTa Ha kareta AC € paBHa Ha:

27
a)Scm 0) o B) 12 cm ') IpYyT OTTOBOP
3an 9. 3a kos croiiHOCT Ha X , U3pa3bT 4 TIpueMa Hail-mMalika CTOUHOCT, KbAETO 4 =2 —+/—x> —x+6
a)—3 0) 2 B) 6,25 T')IPyT OTTOBOP

3ax 10. 3a kou cToifHOCTH Ha mapameTsbpa k m3passT A =+/(k +5)x> —2(k +1)x +2k —4 ¢ geduHEpaH 3a BCIKA
peanHa CTOMHOCT Ha X7



